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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GESTÃO DE PESSOAS - 
COGEPE DO IFC, REALIZADA EM 27/02/2024

Ao vigésimo sétimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e 
e três minutos, reuniram-se em webconferência no endereço eletrônicomeet.google.com/shh-
ypcn-rza , sob a condução do Presidente do COGEPE, Eder Aparecido, com os seguintes 
participantes presentes: Pró-Reitora de Desenvolvimento, Inclusão, Diversidade e Assistência 
à Pessoa (ausência justificada),  Presidente do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão 
(CONSEPE): Liane Vizotto; Pró-Reitor de Administração: Jorge Luiz de Souza Mota; 
Presidente da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD): Fernando de Britto Falci; 
Coordenador da Comissão Interna de Supervisão(CIS/PCCTAE): Herlon Iran Rosa; 
Representante da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD): Lucas Knebell 
Centenaro; Representantes da Comissão Interna de Supervisão (CIS/PCCTAE): (ausentes); 
Representantes dos Coordenadores de Gestão de Pessoas dos Campi: Ana Paula Fassina e 
Priscila Cardoso. Verificado o quórum para a reunião, deu-se início à discussão da Pauta 1:
Calendário de reuniões ordinárias para o ano de 2024. O presidente compartilhou uma 
planilha contendo as datas previstas ao longo do ano. Após análise e deliberação, os 
membros presentes manifestaram-se favoráveis, sem objeções, e o calendário para 2024 foi 
aprovado por unanimidade, o qual será publicado no site do colegiado no link
https://cogepe.ifc.edu.br/agenda-2024/.Em seguida, procedeu-se à apreciação da Pauta 2, 
referente à ratificação ad referendum do processo 23352.004940/2023-88, que trata da 
colaboração técnica da servidora Eliana Teresinha Quartiero junto ao IFC Camboriú. Após 
discussões, os membros presentes aprovaram, por unanimidade, a ratificação ad referendum 
do referido processo.Na sequência da Pauta 3, o servidor Bruno Dutra Vieira realizou a 
apresentação do tema de seu mestrado. Após a apresentação, os membros presentes 
fizeram sugestões, tiraram dúvidas e forneceram esclarecimentos, o mestrando ainda 
compartilhou um link de avaliação do mestrado para o colegiado responder. Encerrou-se a 
reunião com os agradecimentos a todos os participantes. Sem mais a ser discutida a reunião 
encerrou-se às quinze horas e vinte e três minutos, com o agradecimento a todos os 
participantes,e eu Andreia Rolak, secretária, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 
assinada por todos os presentes à reunião. 
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